

AZ ÁLLAMTITKÁR VEZÉNYELT VOLNA A KARÁCSONYI GÁLÁN Székelyi József dirigált, leparancsolta Garamhegyit

Csak utólag derült ki, hogy a szegedi színház karácsonyi gáláján Garamhegyi Ábel államtitkár lett volna a „megelepetés” dirigens, de Székelyi József direktor leléptette őt a karmesteri pulpitusról, mondván, a színházban ne a kormány dirigáljon.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi kötődésű kormánytag, Garamhegyi Ábel államtitkár lett volna a vendég a Szegedi Nemzeti Színházban megtartott karácsonyi gálakoncerten - derült ki utólag. Megelepetésnek szánták, ezért nem is hírelték előre, hogy a gála karmestere, Pál Tamás mellett az államtitkár is vezényli a szegedi szimfonikusokat. Székelyi József direktor azonban ezt nem engedte meg.

- Nem tudom, kinek az ötlete volt - tért ki kérdésünk elől tegnap a színingazgató, de azt elmondta: amint tudomást szerzett a megelepetésterről, rögtön közbelépett. - A karácsonyi koncert hagyományos sikerét kockáztattam volna, rosszat tettem volna a színháznak, de az államtitkár úrnak is, ha beleegyezem, hogy ő vezényeljen a gálán egy zeneszámot. Nemcsak azért, mert lelki szemeimmel láttam a

másnapi újság-főcímekeket, miszerint már a színházban is a kormány dirigál... De az államtitkár úr - sűrű kormányzati teendői mellett - csak egyszer tudott próbálni, és a produkciót szakmai kifogások érték. Megfelelő előkészületek esetén nem lennék ellensége a hasonló ötleteknek, szeretem a megelepetéseket is, mondják, hogy a humorra sem vagyok érzéketlen és egy bársonyosabb politikai légkörben azt is elképzelhetőnek tartanám, hogy a közönség szintén fogadja a humort. De itt és most, ebben az egyedi esetben úgy ítélem meg, nem izléses égetni egy kormánytagot - számára idegen terepen. Egy karácsonyi gálán ilyesmit csinálni nem ildomos. Úgyhogy tettem a dolgom, és a színházamban én dirigáltam - mesélte Székelyi.



AZ ÖTLETGAZDA. Úgy tudjuk, az ötlet Pál Tamás karmesteré volt. A sokoldalú államtitkár információink szerint vezényelt már nagyzenekarokat, például a MÁV-szimfonikusokat. Tegnap sem őt, sem a neves karmestert, Pál Tamást nem sikerült elérnünk.



A TÚZIJÁTÉKOK IDÉN IS NÉPSZERŰEK. MÁTÓL LEHET VÁSÁROLNI PIROTECHNIKAI TERMÉKEKET. CSONGRÁD MEGYÉBEN 29 ÁRUSÍTÓHELYRE ADTAK KI ENGEDÉLYT

Fotó: Schmidt Andrea

Élesítik a röppentyűket, rakétákat, vulkánokat

Mától az esztendő utolsó napjáig - a jogszabályok betartása mellett - ismét lehet vásárolni nagyobb hatóanyagú tűzijátékokat, amelyeket szilveszter éjjelén este 18 órától másnap reggel 6 óráig lehet használni. Petárdázni - 2005 óta - továbbra is tilos.

HORVÁTH LEVENTE

Harmadik éve, hogy szilveszterkor is tilos petárdázni. Akit mégis rajtakapnak a durrogtatáson, esetleg a petárdák árusításán vagy vásárlásán, akár ötvenezer forintos pénzbírságra is számíthat. - A járőröző rendőrök az esztendő utolsó napjaiban fokozottan ellenőrzik a pirotechnikai eszközökkel kapcsolatos szabálysértéseket, elsősorban a petárda birtoklását és használatát, ugyanis már csupán ennek tartása is jogsértés - beszélt a pirotechnikai eszközök jogi szabályozásáról Fülöp Zoltán, a Szegedi Rendőrkapitányság igazgatásrendészeti osztályvezetője. Tavaly Csongrád megyében tíz esetben jártak el a hatóságok, eb-

ből nyolc esetben történt felelősségrevonás.

Az ügynevezett játékos pirotechnikai termékek - mint például a torta-gyertya - egész évben forgalmazhatók és megvásárolhatók. A nagyobb hatóanyag tartalmú tűzijátékokat (vulkán, röppentyű, különböző raké-

kitására, idén 29 engedélyt adtak ki.

A hatóságok tavaly összesen 19 esetben végeztek helyszíni ellenőrzéseket. Ezek során nem tapasztaltak hiányosságot vagy szabálytalanságot, a konténereket minden esetben az előre egyeztetett helyre és módon helyezték el - olvashattuk a Csongrád Megyei

→ Használat és visszaváltás

A játékos pirotechnikai termékeket szilveszterkor este 18 órától másnap reggel 6 óráig külön engedély nélkül lehet használni. A megmaradt pirotechnikai termékeket január 5-éig kell visszavinni a vásárlás helyére, ahol az eladónak térítésmentesen kell visszaváltania. A tűzijátékokat nem érdemes tárolni a következő szilveszterig, mert ez is szabálysértésnek számít, ami több tízezer forintos pénzbírsággal büntethető.

ták) csak december 28. és 31. között lehet megvenni az arra kijelölt helyeken. Ezekből kizárólag nagykorúak vásárolhatnak, legfeljebb három kilogrammot.

Tavaly Csongrád megyében 21 (ebből Szegeden 9) kérelem érkezett átmeneti pirotechnikai tárolóhely kiala-

Katasztrófavédelmi Igazgatóság közleményében. Tavaly a szegedi tűzoltóságon nem jeleztek olyan tüzesetet, amit pirotechnikai termékek okoztak volna.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu

SZÁZEZER FORINT ÜTHETI A NYOMRAVEZETŐ MARKÁT

Továbbra is keresik az erőszakos férfit

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Csongrádi Rendőrkapitányság továbbra is keresi a szemérem elleni erőszak bűntett gyanúja alapján szeptemberében indult büntetőeljárás tettesét. A rendőrség adatai szerint 2007. szeptember 9-én nem sokkal éjjel után Csongrádon a Körös-torokban nemi erkölcs elleni bűncselekményt követett el egy fiatal nő. A rendőrség az erőszakoskodó férfiről a személyleírás alapján fantomképet készített.

Az elkövető 40 év körüli, 170-175 centiméter magas, kreol bőrű, testes, de nem kövér testalkatú. Haja fekete, dús, elől frufruval. Álla szögletes és széles, orra pisze, szemöldöke dús. A bűncselekmény elköve-

tések sötétkék farmernadrág, sötét színű póló és farmerkabát volt rajta.

A nyomozás segítése érdekében a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője a nyomravezetőnek - személyének titokban tartása mellett - 100 ezer forint jutalmat tűzött ki, mely összeget egy magánszemély ajánlotta fel. Aki a bűncselekmény körülményeiről, az elkövető kilétéről érdemi információval rendelkezik, jelentkezzen személyesen a Csongrádi Rendőrkapitányságon a Pacsirta u. 1-5. szám alatt, vagy hívja a 63/571-510-es telefonszámot, illetőleg a 107-es, 112-es segélyhívót, vagy a Telefonanú 06-80/555-111-es számát.

JOBBA A KOLLÉGIUMNÁL, OLCSÓBB AZ ALBÉRLETNÉL - A KONYHÁBAN NEMCSAK FŐZNEK, HANEM JÓKAT IS DISKURÁLNAK A LAKÓK

Nem csak nővérek lakják a szegedi nővérszállókat



JENEI LÓRÁND ORVOSTANHALLGATÓ OTTHONOS KÖRNYEZETBEN

Fotó: Schmidt Andrea

A szegedi nővérszállókon, családjúktól távol laknak a klinikákon dolgozó, más városokból származó nővérek. Az épületekbe átmenetileg orvostanhallgatók is költöztek.

KISS GÁBOR GERGŐ

A szegedi nővérszállókat - Állomás utca, Indóház tér, Leányszállás köz - eredetileg a három műszakban, betegágy mellett dolgozó nővéreknek hozták létre. - Ez máig az elsődleges funkció, ám szeptembertől az egyetemi kollégiumok zsúfoltsága miatt átmenetileg orvostanhallgatókat is fogadunk - mondta Kazy Jánosné Martinek Katalin. A nővérszálló vezetője közölte: a hatvanöt férőhelyes Állomás utcai, és a harminc férőhelyes Indóház téri nővérszálló gyakorlatilag telt házzal üzemel.

A kiskőrösi Szabó Edina három műszakban dolgozik a II-es számú belgyógyászati klinika kardiológiai osztályán. Három éve lakik az orvosegyetem gazdasági igazgatósága által fenntartott Állomás utcai nővérszállón.

- Kiskunhalason nem kaptam állást, ezért jöttem Szegedre. Van egy

hétéves lányom, akit otthon nevel az édesanyám. Ötnaponta egyszer találkozunk - mondta Edina arról, hogy munkája és fizetése mellett nem engedheti meg magának, hogy lányát is Szegedre hozza. - Itt jók a körülmények és sokkal olcsóbb az albérletnél - mesélt a nővérszálló előnyeiről. Meg arról is, hogy munka mellett az egészségügyi főiskola végzőse. Szeretné, ha mihamarabb ismét egyesülne család-

” A nővéreknek a három műszak után csak arra van erejük, hogy az ágyukba ájuljanak.

Szabó Edina

ja: a diploma megszerzése után elgondolkodik a folytatásról.

A nővérektől - az Állomás utcai szállón tizenhatan vannak - havi 12 ezer 500 forintot kérnek el az otlakásért. Az orvostanhallgatóknak 9700 forintot kell fizetniük havonta. Nem tiltják a bulizást sem, de Szabó Edina elmondása szerint a nővéreknek a há-

rom műszak után csak arra van erejük, hogy az ágyukba ájuljanak. Az emeleten lakó diákok nem hangosak, így jól kijönnek egymással. A nővérek között egyébként van jászszentlászlói, hajdúböszörményi, de Romániából származó is. Rajtuk kívül öt rezidens orvos és harmincöt diák lakja az Állomás utcai épületet. Az Indóház téri szállón - az egykori Sárkány vendéglő helyén - húsz nővér és tíz diák osztozik.

- Mintha szállodába jöttünk volna - fogalmazott Jenei Lóránd. A versenyházi másodéves orvostanhallgató fiú tavaly még kollégiumban élt: négyen laktak akkora szobában, mint amekkorában most lakik a barátnőjével. Azt mondta, az a hétszázötven forint, amivel itt többet kell fizetnie, bőven megéri az igényes környezetért. Mert hogy minden szobában van internet elérhetőség, de televíziót, mikrosütőt is felszerelhetnek a diákok és a nővérek. Utóbbiakkal egyébként főleg a konyhában futnak össze a tanulók, de idén közösen is karácsonyoznak majd. A fenyő talapatát már fel is állították a közös társalgóban.